

Поговорите с Водой «на вы»

Ежедневно мы имеем дело с чудом, дарованным нам природой для очищения тела и духа. И не действующим только потому, что нам лень проникнуться верой в его силу. Ученые уже давно доказали, что знакомая всем и на первый взгляд не таящая никаких загадок вода – идеальный переносчик информации. Вода сама копирует структуру разбавленного в ней вещества, перенимая его свойства. А еще – живо реагирует на молитву, музыку, настроение людей, хорошее и плохое слово. Именно поэтому загрязненный колодец таит в себе болезни, а освященная словом Божиим крещенская вода – здоровье и благодать.

Японский ученый Масару Эмото не так давно провел простое, но по-своему уникальное исследование. Он поместил замороженные капельки воды в специальный прибор (состоящий из холодильной камеры и микроскопа) и подключил к нему фотоаппарат. Кристаллы «подопытной» жидкости, на которую ученый попеременно «влиял» разной музыкой, молитвами, словами, художественными изображениями и даже просто мыслью, показали удивительные результаты. Оказывается, вода совсем по-разному реагирует на добро, зло, позитивные и негативные эмоции, оставаясь безразличной к таким сугубо внешним факторам, как пол человека или язык, на котором он говорит. Это значит, что вода воспринимает не внешнюю оболочку информации, а ее качественную суть.

Изображения кристаллов, зафиксированные камерой фотоаппарата, говорят сами за себя. От слова «любовь» замороженная капелька по своей кристаллической структуре становится очень похожа на красивую снежинку. «Благодарность» прорисовывает ее грани в форме пышного цветка. Слова молитвы идеально формируют кристалл, чем-то похожий на икону. Интересно, что симфония № 5 Бетховена не изменяет этот образ, но делает его немного размытым. А вот тяжелый металлический рок и слово «дурак» вообще разрушают структуру замороженных капелек как геометрическую фигуру и превращают в месиво в виде темной воронки. Поэтому ученый, прежде чем взять в руки стакан воды, советует закрыть глаза, настроить себя на добрый лад и произнести

несколько чудодейственных слов. Вода, убежден исследователь, ответит такой же благодатью.

Целебные свойства освященной воды в научных кругах тоже с каждым годом вызывают все меньше скепсиса. Довольно долго «технари» признавали лишь ее чистоту, объясняя этот феномен антибактериальным влиянием серебра, из которого изготавливают церковные кресты и чаши. Но с развитием физики пришло и более глубокое понимание этого явления. По данным Московского института информационно-волновых технологий, разные образцы освященной воды имеют одинаковое электромагнитное излучение. Причем оно идентично ломаной линии, которая появляется при аналогичной диагностике абсолютно здорового человека.

Более того, самая обычная вода приобретет целебные свойства, если в нее добавить немножко свяченой.

«Тэрра» – значит третья от Солнца

В центре кристаллов Масару Эмото, которые сформировались под воздействием молитвы и слова «любовь», размещается шестиугольник, похожий на звезду Давида или символическое изображение Солнца у древних славян. Это еще раз, наверное, подтверждает, что и мельчайшая частица Вселенной таит в себе информацию о ее строении. То есть наши предки на протяжении многих веков интуитивно пользовались этой информацией, поддерживая связь с таинственными глубинами Космоса.

Как свидетельствует практика отдельных подвижников, вернуться к первоначальным источникам никогда не поздно. Украинский целитель Федор Лихацкий (он не раз проводил семинары в Харькове), например, недавно создал серию устройств, которым придает уникальность в числе прочего и изображенная по центру все та же шестиугольная фигура в виде наложенных друг на друга двух треугольников. Федор Лихацкий называет эти символы «заветными иероглифами, которые вмещают смысл и суть великого Мироздания». Под ними изобретатель разместил мелкие кусочки самых сильных в энергетическом плане минералов, способных излучать биологически активные частоты естественного спектра.

Один из этих приборов имеет название «Тэрра» и предназначен именно для очистки воды. «Тэ» и «Ра» в переводе из древних

языков означают соответственно цифру три и мифологическое имя бога Солнца. То есть наша Земля и есть Тэрра – третья от небесного светила. «Настоянная» на этом приборе вода действительно приобретает целебные свойства. Она очищает и исцеляет организм, «настраивает» человека на добро, ускоряет рост комнатных растений. Даже кошки, по словам тех, кто пользуется этой водой, «пьют и не могут напиться».

Все изделия Лихацкого успешно прошли клинические испытания в столичных больницах, имеют государственные патенты и пользуются незаурядным спросом. «В основу работы моих устройств заложен механизм взаимодействия энергий, – говорит Федор Лихацкий. – Возьмем, например, золото. Оно имеет свою частоту, свою вибрацию, при помощи которых поддерживает связь со всем золотом планеты. А примененные мною символы мироздания в сочетании с минералами, согласно тому же принципу, задают необходимую частоту человеку. Суть ее заключается в том, что каждый из нас должен пройти свою эволюцию согласно божественному плану, программе. А без связи с природой, Землей, окружающим пространством, эфиром это развитие невозможно».

Настоянной на «Тэрре» воде, по словам Федора Лихацкого, каждый из нас может добавить еще большей силы. Например, обрызгивая ею помещение, нужно мысленно с любовью в душе представить, как «взрывается» красивым светом каждая капелька. Это, как считает целитель, позволит не только усилить энергетическую мощь самой воды, но и получить возможность развивать собственные способности, заложенные в нас природой. «Сегодня наступило такое время, – говорит он, – когда каждый должен стать целителем. Истинный прогресс – это умение применить силу мысли и силу сердечных энергий, сознательно соединяя их для решения планетарных, космических заданий. В этом заключается суть эволюции человека».

Еще и поэтому вода – уникальна. «Она является высокоразвитой, лабильной, умной, живой субстанцией. Точнее, формулой жизни, которая активно взаимодействует с его всеми другими формами – растительной, животной, человеческой, – говорит Федор Лихацкий. – Вода обладает всеми признаками высокоразвитых живых систем,

то есть воспринимает, удерживает и передает информацию; страдает, когда ее подавляют и поработают, радуется, когда проявляют к ней любовь и, соответственно, может быть здоровой или больной. На берегах засоренных рек человек не может чувствовать себя хорошо».

Сегодня же, по мнению целителя, мало просто не болеть. Человек создан по образу и подобию Господа, то есть от начала наделен всеми энергиями Творца. А вода как идеальный передатчик энергии может служить самым доступным инструментом творения. Не плюй в колодец. Вода из него течет к океану

О том, как обращаемся с бесценным даром природы мы, лучше всего говорит статистика. По данным Всемирной организации здравоохранения, свыше 80 процентов всех болезней человека связаны именно с употреблением некачественной питьевой воды, причем качественная сейчас для более чем 120 миллионов европейцев недоступна. Украинские же специалисты говорят, что в наших естественных водах сегодня содержится до двух тысяч химических соединений, а в так называемой питьевой воде из крана – около 750 органических, включая опасные для здоровья и жизни пестициды.

К промышленным и аграрным бедам можно, по мнению Федора Лихацкого, смело прибавить и вред, который приносят построенные на наших реках многочисленные плотины. Казалось бы, о такой удивительной планетарной системе, как круговорот воды в природе, знает каждый школьник. Но несмотря на это, инженерам таки пришло в голову «затромбировать» свободное движение водных артерий, нарушив естественную связь мелкого ручейка с мировым океаном. К чему приводят тромбы в кровеносной системе человеческого организма, знают все. Но почему-то лишь немногие проникаются многочисленными проблемами окружающей среды, которые возникают в результате искусственных препятствий в системе круговорота воды. Смерчи, наводнения, загрязнение речных бассейнов и бедность рыбных запасов – это лишь видимая часть грозного айсберга, что с каждым годом становится все более опасным. Федор Лихацкий говорит, что подобное ведение хозяйства нанесло непоправимый ущерб не только отечественной

экосистеме, но и духовному и физическому здоровью нации. «Взять хотя бы главную реку страны – Днепр, – говорит Федор Лихацкий. – Днепровские пороги были созданы Великим Мыслителем неслучайно. Проходя через них, энергетически мощная вода Славутича становилась во много раз сильнее. Благодаря этому свободному могучему движению украинцы славились своей силой, природа черноморского побережья напоминала настоящий рай».

Но из-за ослабления Днепра дамбами и, соответственно, исчезновения днепровских порогов вода потеряла энергию и теперь с огромным трудом справляется с сероводородом в своих глубинах, что угрожает настоящей экологической катастрофой. По словам целителя, в случае, если Днепр все-таки не сможет удержать в себе это опасное химическое вещество, сероводород попадет в Черное море. Мир чрезвычайно тесен. В нем ничего не появляется случайно и ничего не может пройти бесследно. Закон кармы, говорит Федор Лихацкий, никто не отменял и не отменит: что посеешь, то и пожнешь.

Человеческая психология – вещь вообще уникальная. Скажем, харьковчанам хорошо известно, что 70 % населенных пунктов области берут воду из Северского Донца. Известно и то, что по степени загрязнения он занимает второе место в Украине. Однако это нисколько не мешает местным промышленникам, минуя закон и штрафные санкции, сливать в воды Северского Донца производственную грязь, а остальному населению – свозить на его берега бытовой мусор. Человеку, похоже, проще научиться летать на Луну, чем психологически преодолеть путь эволюционного развития между пляжником, по привычке швыряющим бутылку в сторону водоема, и тем, кто поймет суть солнцеподобного шестиугольника, появившегося в центре кристалла воды под сказочным действием слова «любовь».

Может, такие приборы, как «Тэрра», не стоит вообще распространять среди нас, дабы они не создавали иллюзии единоличного спасения? На этот вопрос Федор Лихацкий дал достаточно интересный ответ.

Оказывается, его устройства попадают в руки лишь тех людей, которые уже готовы к внутренним изменениям. Поэтому он настойчиво рекомендует: прежде чем применять их на практике, надо почувствовать себя частицей Мироздания и по-настоящему любящим человеком. То есть произнести все те же заветные слова, слова любви и благодарности, превращающие обычные льдинки в икону. Без этого заслужить право на глоток чистой воды или крепкое здоровье сегодня практически невозможно.

Кстати, священники придерживаются очень похожего мнения. В одной из статей, приуроченных к празднику Богоявления, прочла: «Если бы люди следовали наказам Иисуса Христа и установлениям церкви, то каждый источник нес бы исцеление от травм души и тела. Но этого не происходит по причине тяжелой людской греховности. Она столь велика, что вода не только не помогает людям, но стала нести болезни, отравления. Многим перестала помогать даже святая вода».

Лариса САЛИМОНОВИЧ